SUMMA KORRUTAMINE ARVUGA

Kahekohalise arvuga korrutamisel jagan moéttes arvu kaheks
osaks. Korrutan mdlemad osad esimese arvuga ja siis liidan
need.

50 40
5x18=5x10+5x8=50+40=90

1. Kirjutasin esimesed tehted ise dra. Arvuta loppvastus.
3x17=3x10+3x7=30+21=

4x13=4x10+4x3=40+12=
6x12=6x10+6x2=60+12=
2x24=2x20+2x4=40+8=

2. Uhenda omavahel sobivad tehted joonega

6x14 4x10+4x8 60 + 30
6x15 7x10+7x9 70 + 21
%13 4x20+4x2 40 + 32
7x19 Tx10+7x3 80 +8
4 x22 6x10+6x4 60 + 24
4x18 6x10+6x5 70 + 63

3. Kirjuta tehtesse puuduvad arvud.

2x18=2x +a4% =20+16 =
3X15=3x +3 X =30+15=
4x19=4x +4x =40+ 36 =
5x18=5x + 05X = + =
8x12=8x +8x = + =
2x25=2x% +2X = + =
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3X22= X * X = + =
4X16= X + - = + =
9X12= X ¥ X = + =

4. Arvuta vastused. Vahepealsed tehted tee peast.

4x19= 2x32=

5x12= 7x14 =

6x13= 8x12=
Olid tubli!

Vastuseid pole mulle vaja saata.

Kui sul oli kontrollimisel palju vigasid, siis tee toéoleht uuesti.

ZaLIVEWORKSHEETS



